

Юбилей республики приобрел поистине международный характер. Много было иностранных гостей – это и артисты, деловые люди, спортсмены, ученые.

В Чувашском государственном университете совместно с Чувашским государственным институтом гуманитарных наук была проведена Всероссийская научно-практическая конференция «Национальная государственность чувашского народа: история и современность», посвященная 90-летию Чувашской автономии.

Прошел также круглый стол с участием ученого с мировым именем, одного из основателей российской нанотехнологической школы академиком **О. Л. Фиговским** (Израиль) и заместителем директора по научной работе Института прикладной математики имени М.В. Келдыша Российской Академии Наук, Вице-президентом Нанотехнологического общества России, доктором физико-математических наук профессором **Г. Г. Малинецким**.

Экспонаты университета, раскрывающие многогранную деятельность коллектива ведущего вуза республики, в течение трех дней широко были представлены на межрегиональной выставке «Регионы – сотрудничество без границ».

В Чувашском книжном издательстве вышла книга доцента ЧувГУ М.И. Иванова «Даниил Эльмен: острые грани судьбы», рассказывающая об одном из организаторов Чувашской автономии. Презентация этого издания была организована в Чувашской национальной библиотеке, университете, Ядринском районе.

Студентка факультета журналистики Алиса Королева в региональном конкурсе «Мисс Поволжья — 2010», организованного в рамках празднования 90-летия Чувашии, единственная из 32 участниц состязаний красоты и интеллекта сумела победить в двух номинациях.

В парке 500-летия Чебоксар прошел всероссийский праздник Акатуй, в организации и проведении которого большую роль сыграли преподаватели и студенты университета.

Там же прошел спортивно-культурный праздник, посвященный окончанию учебного года в ЧувГУ. Добившимся наилучших результатов по итогам учебного года вручены благодарственные письма ректора профессора В.Г. Агакова. Коллективы-победители в студенческой спартакиаде получили кубки и призы.

К юбилею Чувашии были награды и от Президента ЧР Н.В. Федорова, распоряжением которого 10 выдающимся деятелям науки, литературы и искусства назначены государственные стипендии. Среди лауреатов стипендии главы республики **профессор, заведующая кафедрой функциональной и лабораторной диагностики Лариса Михайловна Меркулова; профессор, заведующий кафедрой литературного редактирования и стилистики Иван Яковлевич Тенюшев.**

{gallery}foto/chgu/2010/6/240610{/gallery}

{gallery}foto/chgu/2010/6/270610{/gallery}